

На Западе Москвы прошел рейд «Нетрезвый водитель»!

24.08.2015

В ночь с 22 на 23 августа сотрудники Госавтоинспекции ЗАО г. Москвы обнаружили на дорогах округа четырех нетрезвых водителей.

Основной целью таких рейдов является предупреждение ДТП, совершаемых водителями в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. Трагедию легче предупредить, чем пережить ее последствия! Потому профилактические мероприятия являются важным шагом на пути к обеспечению безопасности всех участников дорожного движения.

Сотрудники ГИБДД Западного округа Москвы ещё раз обращаются к нашим многоуважаемым водителям! Прежде чем сесть за руль автомобиля в состоянии опьянения подумайте, к каким трагическим последствиям это может привести! Берегите свою жизнь и жизнь других участников дорожного движения! Не садитесь за руль в нетрезвом состоянии!

Инспектор по пропаганде ОБ ДПС ГИБДД УВД по ЗАО,

Денис Стихарев

Адрес страницы: <http://ramenki.mos.ru/presscenter/news/detail/2096337.html>

[Управа района Раменки](#)